
№ 

вопроса
Вопрос

Приняли 

участие в 

анкетирова

нии 

Количест-

во ответов
% ответов

А положительно 1109 1109 100,0

Б отрицательно 1109 0 0,0

В безразлично 1109 0 0,0

А да 1109 1080 97,4

Б частично 1109 29 2,6

В нет 1109 0 0,0

А
Да, отношение тренера 

доброжелательное,  требовательное
1109 1108 99,9

Б
Не совсем (отношение тренера не 

всегда  доброжелательное)
1109 1 0,1

В Нет 1109 0 0,0

А да 1109 599 54,0

Б не всегда 1109 455 41,0

В нет 1109 55 5,0

А да 1109 1094 98,6

Б частично 1109 13 1,2

В нет 1109 3 0,3

А да 1109 1101 99,3

Б не всегда 1109 8 0,7

В нет 1109 0 0,0

А интерес к избранному виду спорта 1109 1017 91,7

Б
возможность хорошо провести 

время
1109 191 17,2

В
возможность пообщаться с 

друзьями
1109 393 35,4

Г забота о здоровье 1109 703 63,4

Д просто «за компанию» 1109 0 0,0

Е желание родных, близких 1109 130 11,7

Ж бесплатное обучение 1109 227 20,5

З близость к дому 1109 23 2,1

7

Что на сегодняшний день заставляет Вашего 

ребенка продолжать занятия в МБОУДО 

ДЮСШ? (можно выбрать ОДИН или 

НЕСКОЛЬКО вариантов ответа)

Результаты анкетирования родителей (законных представителей) обучающихся МБОУДО ДЮСШ в 

2015-2016 учебном году

4

Посещаете ли Вы соревнования, спортивно-

массовые мероприятия, учебно-тренировочные 

занятия с участием  ребѐнка? (Можно выбрать 

только ОДИН вариант)

5

Удовлетворяют ли Вас уровень комфортности и 

условия  пребывания Вашего ребенка  в 

МБОУДО ДЮСШ? (Можно выбрать только 

ОДИН вариант)

6

Всегда ли Вы можете получить ответы на 

интересующие Вас вопросы, касающиеся учѐбы 

Вашего ребѐнка в МБОУДО ДЮСШ и 

организации учебно-тренировочного процесса? 

(Можно выбрать только ОДИН вариант)

Ответы

1

Как Вы относитесь к тому, что Ваш ребенок 

обучается в МБОУДО ДЮСШ? (Можно 

выбрать только ОДИН вариант)

2

Вы удовлетворены результатом обучения 

вашего ребѐнка в МБОУДО ДЮСШ? (Можно 

выбрать только ОДИН вариант)

3

Вы удовлетворены характером 

взаимоотношений тренера-преподавателя с  

Вашим ребенком? (Можно выбрать только 

ОДИН вариант)

УТВЕРЖДАЮ:

Директор МБОУДО ДЮСШ

Целинского района

______________________ Е. А. Бородин

Зам. директора по УР                                    Н. А. Михайлова



№ 

вопроса
Вопрос

Приняли 

участие в 

анкетирова

нии 

Количест-во 

ответов
% ответов

А положительно 371 371 100,0

Б отрицательно 371 0 0,0

В безразлично 371 0 0,0

А да 371 352 94,9

Б частично 371 19 5,1

В нет 371 0 0,0

А
Да, отношение тренера 

доброжелательное,  требовательное
371 371 100,0

Б
Не совсем (отношение тренера не 

всегда  доброжелательное)
371 0 0,0

В Нет 371 0 0,0

А да 371 203 54,7

Б не всегда 371 156 42,0

В нет 371 12 3,2

А да 371 371 100,0

Б частично 371 0 0,0

В нет 371 0 0,0

А да 371 371 100,0

Б не всегда 371 0 0,0

В нет 371 0 0,0

А интерес к избранному виду спорта 371 371 100,0

Б
возможность хорошо провести 

время
371 141 38,0

В возможность пообщаться с друзьями 371 291 78,4

Г забота о здоровье 371 371 100,0

Д просто «за компанию» 371 0 0,0

Е желание родных, близких 371 101 27,2

Ж бесплатное обучение 371 11 3,0

З близость к дому 371 0 0,0

Сводная таблица результатов анкетирования родителей (законных представителей) обучающихся 

МБОУДО ДЮСШ отделения легкой атлетики в 2015-2016 учебном году

Ответы

1

Как Вы относитесь к тому, что Ваш ребенок 

обучается в МБОУДО ДЮСШ? (Можно выбрать 

только ОДИН вариант)

2

Вы удовлетворены результатом обучения 

вашего ребѐнка в МБОУДО ДЮСШ? (Можно 

выбрать только ОДИН вариант)

6

Всегда ли Вы можете получить ответы на 

интересующие Вас вопросы, касающиеся учѐбы 

Вашего ребѐнка в МБОУДО ДЮСШ и 

организации учебно-тренировочного процесса? 

(Можно выбрать только ОДИН вариант)

7

Что на сегодняшний день заставляет Вашего 

ребенка продолжать занятия в МБОУДО 

ДЮСШ? (можно выбрать ОДИН или 

НЕСКОЛЬКО вариантов ответа)

3

Вы удовлетворены характером 

взаимоотношений тренера-преподавателя с  

Вашим ребенком? (Можно выбрать только 

ОДИН вариант)

4

Посещаете ли Вы соревнования, спортивно-

массовые мероприятия, учебно-тренировочные 

занятия с участием  ребѐнка? (Можно выбрать 

только ОДИН вариант)

5

Удовлетворяют ли Вас уровень комфортности и 

условия  пребывания Вашего ребенка  в 

МБОУДО ДЮСШ? (Можно выбрать только 

ОДИН вариант)



№ 

вопроса
Вопрос

Приняли 

участие в 

анкетирова

нии 

Количест-во 

ответов
% ответов

А положительно 224 224 100,0

Б отрицательно 224 0 0,0

В безразлично 224 0 0,0

А да 224 224 100,0

Б частично 224 0 0,0

В нет 224 0 0,0

А
Да, отношение тренера 

доброжелательное,  требовательное
224 224 100,0

Б
Не совсем (отношение тренера не 

всегда  доброжелательное)
224 0 0,0

В Нет 224 0 0,0

А да 224 177 79,0

Б не всегда 224 47 21,0

В нет 224 0 0,0

А да 224 224 100,0

Б частично 224 0 0,0

В нет 224 0 0,0

А да 224 224 100,0

Б не всегда 224 0 0,0

В нет 224 0 0,0

А интерес к избранному виду спорта 224 169 75,4

Б
возможность хорошо провести 

время
224 0 0,0

В возможность пообщаться с друзьями 224 0 0,0

Г забота о здоровье 224 40 17,9

Д просто «за компанию» 224 0 0,0

Е желание родных, близких 224 0 0,0

Ж бесплатное обучение 224 15 6,7

З близость к дому 224 0 0,0

Сводная таблица результатов анкетирования родителей (законных представителей) обучающихся 

МБОУДО ДЮСШ отделения футбола в 2015-2016 учебном году

Ответы

1

Как Вы относитесь к тому, что Ваш ребенок 

обучается в МБОУДО ДЮСШ? (Можно выбрать 

только ОДИН вариант)

2

Вы удовлетворены результатом обучения 

вашего ребѐнка в МБОУДО ДЮСШ? (Можно 

выбрать только ОДИН вариант)

6

Всегда ли Вы можете получить ответы на 

интересующие Вас вопросы, касающиеся учѐбы 

Вашего ребѐнка в МБОУДО ДЮСШ и 

организации учебно-тренировочного процесса? 

(Можно выбрать только ОДИН вариант)

7

Что на сегодняшний день заставляет Вашего 

ребенка продолжать занятия в МБОУДО 

ДЮСШ? (можно выбрать ОДИН или 

НЕСКОЛЬКО вариантов ответа)

3

Вы удовлетворены характером 

взаимоотношений тренера-преподавателя с  

Вашим ребенком? (Можно выбрать только 

ОДИН вариант)

4

Посещаете ли Вы соревнования, спортивно-

массовые мероприятия, учебно-тренировочные 

занятия с участием  ребѐнка? (Можно выбрать 

только ОДИН вариант)

5

Удовлетворяют ли Вас уровень комфортности и 

условия  пребывания Вашего ребенка  в 

МБОУДО ДЮСШ? (Можно выбрать только 

ОДИН вариант)



№ 

вопроса
Вопрос

Приняли 

участие в 

анкетирова

нии 

Количест-во 

ответов
% ответов

А положительно 93 93 100,0

Б отрицательно 93 0 0,0

В безразлично 93 0 0,0

А да 93 93 100,0

Б частично 93 0 0,0

В нет 93 0 0,0

А
Да, отношение тренера 

доброжелательное,  требовательное
93 93 100,0

Б
Не совсем (отношение тренера не 

всегда  доброжелательное)
93 0 0,0

В Нет 93 0 0,0

А да 93 0 0,0

Б не всегда 93 93 100,0

В нет 93 0 0,0

А да 93 93 100,0

Б частично 93 0 0,0

В нет 93 0 0,0

А да 93 93 100,0

Б не всегда 93 0 0,0

В нет 93 0 0,0

А интерес к избранному виду спорта 93 60 64,5

Б
возможность хорошо провести 

время
93 30 32,3

В возможность пообщаться с друзьями 93 0 0,0

Г забота о здоровье 93 20 21,5

Д просто «за компанию» 93 0 0,0

Е желание родных, близких 93 0 0,0

Ж бесплатное обучение 93 0 0,0

З близость к дому 93 0 0,0

6

Всегда ли Вы можете получить ответы на 

интересующие Вас вопросы, касающиеся учѐбы 

Вашего ребѐнка в МБОУДО ДЮСШ и 

организации учебно-тренировочного процесса? 

(Можно выбрать только ОДИН вариант)

7

Что на сегодняшний день заставляет Вашего 

ребенка продолжать занятия в МБОУДО 

ДЮСШ? (можно выбрать ОДИН или 

НЕСКОЛЬКО вариантов ответа)

3

Вы удовлетворены характером 

взаимоотношений тренера-преподавателя с  

Вашим ребенком? (Можно выбрать только 

ОДИН вариант)

4

Посещаете ли Вы соревнования, спортивно-

массовые мероприятия, учебно-тренировочные 

занятия с участием  ребѐнка? (Можно выбрать 

только ОДИН вариант)

5

Удовлетворяют ли Вас уровень комфортности и 

условия  пребывания Вашего ребенка  в 

МБОУДО ДЮСШ? (Можно выбрать только 

ОДИН вариант)

Сводная таблица результатов анкетирования родителей (законных представителей) обучающихся 

МБОУДО ДЮСШ отделения гандбола в 2015-2016 учебном году

Ответы

1

Как Вы относитесь к тому, что Ваш ребенок 

обучается в МБОУДО ДЮСШ? (Можно выбрать 

только ОДИН вариант)

2

Вы удовлетворены результатом обучения 

вашего ребѐнка в МБОУДО ДЮСШ? (Можно 

выбрать только ОДИН вариант)



№ 

вопроса
Вопрос

Приняли 

участие в 

анкетирова

нии 

Количест-во 

ответов
% ответов

А положительно 15 15 100,0

Б отрицательно 15 0 0,0

В безразлично 15 0 0,0

А да 15 15 100,0

Б частично 15 0 0,0

В нет 15 0 0,0

А
Да, отношение тренера 

доброжелательное,  требовательное
15 15 100,0

Б
Не совсем (отношение тренера не 

всегда  доброжелательное)
15 0 0,0

В Нет 15 0 0,0

А да 15 15 100,0

Б не всегда 15 0 0,0

В нет 15 0 0,0

А да 15 5 33,3

Б частично 15 7 46,7

В нет 15 3 20,0

А да 15 15 100,0

Б не всегда 15 0 0,0

В нет 15 0 0,0

А интерес к избранному виду спорта 15 15 100,0

Б
возможность хорошо провести 

время
15 0 0,0

В возможность пообщаться с друзьями 15 0 0,0

Г забота о здоровье 15 0 0,0

Д просто «за компанию» 15 0 0,0

Е желание родных, близких 15 0 0,0

Ж бесплатное обучение 15 0 0,0

З близость к дому 15 0 0,0

6

Всегда ли Вы можете получить ответы на 

интересующие Вас вопросы, касающиеся учѐбы 

Вашего ребѐнка в МБОУДО ДЮСШ и 

организации учебно-тренировочного процесса? 

(Можно выбрать только ОДИН вариант)

7

Что на сегодняшний день заставляет Вашего 

ребенка продолжать занятия в МБОУДО 

ДЮСШ? (можно выбрать ОДИН или 

НЕСКОЛЬКО вариантов ответа)

3

Вы удовлетворены характером 

взаимоотношений тренера-преподавателя с  

Вашим ребенком? (Можно выбрать только 

ОДИН вариант)

4

Посещаете ли Вы соревнования, спортивно-

массовые мероприятия, учебно-тренировочные 

занятия с участием  ребѐнка? (Можно выбрать 

только ОДИН вариант)

5

Удовлетворяют ли Вас уровень комфортности и 

условия  пребывания Вашего ребенка  в 

МБОУДО ДЮСШ? (Можно выбрать только 

ОДИН вариант)

Сводная таблица результатов анкетирования родителей (законных представителей) обучающихся 

МБОУДО ДЮСШ отделения волейбола в 2015-2016 учебном году

Ответы

1

Как Вы относитесь к тому, что Ваш ребенок 

обучается в МБОУДО ДЮСШ? (Можно выбрать 

только ОДИН вариант)

2

Вы удовлетворены результатом обучения 

вашего ребѐнка в МБОУДО ДЮСШ? (Можно 

выбрать только ОДИН вариант)



№ 

вопроса
Вопрос

Приняли 

участие в 

анкетирова

нии 

Количест-во 

ответов
% ответов

А положительно 36 36 100,0

Б отрицательно 36 0 0,0

В безразлично 36 0 0,0

А да 36 36 100,0

Б частично 36 0 0,0

В нет 36 0 0,0

А
Да, отношение тренера 

доброжелательное,  требовательное
36 36 100,0

Б
Не совсем (отношение тренера не 

всегда  доброжелательное)
36 0 0,0

В Нет 36 0 0,0

А да 36 17 47,2

Б не всегда 36 18 50,0

В нет 36 1 2,8

А да 36 35 97,2

Б частично 36 1 2,8

В нет 36 0 0,0

А да 36 35 97,2

Б не всегда 36 1 2,8

В нет 36 0 0,0

А интерес к избранному виду спорта 36 34 94,4

Б
возможность хорошо провести 

время
36 4 11,1

В возможность пообщаться с друзьями 36 9 25,0

Г забота о здоровье 36 17 47,2

Д просто «за компанию» 36 0 0,0

Е желание родных, близких 36 3 8,3

Ж бесплатное обучение 36 7 19,4

З близость к дому 36 5 13,9

6

Всегда ли Вы можете получить ответы на 

интересующие Вас вопросы, касающиеся учѐбы 

Вашего ребѐнка в МБОУДО ДЮСШ и 

организации учебно-тренировочного процесса? 

(Можно выбрать только ОДИН вариант)

7

Что на сегодняшний день заставляет Вашего 

ребенка продолжать занятия в МБОУДО 

ДЮСШ? (можно выбрать ОДИН или 

НЕСКОЛЬКО вариантов ответа)

3

Вы удовлетворены характером 

взаимоотношений тренера-преподавателя с  

Вашим ребенком? (Можно выбрать только 

ОДИН вариант)

4

Посещаете ли Вы соревнования, спортивно-

массовые мероприятия, учебно-тренировочные 

занятия с участием  ребѐнка? (Можно выбрать 

только ОДИН вариант)

5

Удовлетворяют ли Вас уровень комфортности и 

условия  пребывания Вашего ребенка  в 

МБОУДО ДЮСШ? (Можно выбрать только 

ОДИН вариант)

Сводная таблица результатов анкетирования родителей (законных представителей) обучающихся 

МБОУДО ДЮСШ отделения кикбоксинга в 2015-2016 учебном году

Ответы

1

Как Вы относитесь к тому, что Ваш ребенок 

обучается в МБОУДО ДЮСШ? (Можно выбрать 

только ОДИН вариант)

2

Вы удовлетворены результатом обучения 

вашего ребѐнка в МБОУДО ДЮСШ? (Можно 

выбрать только ОДИН вариант)



№ 

вопроса
Вопрос

Приняли 

участие в 

анкетирова

нии 

Количест-во 

ответов
% ответов

А положительно 150 150 100,0

Б отрицательно 150 0 0,0

В безразлично 150 0 0,0

А да 150 149 99,3

Б частично 150 1 0,7

В нет 150 0 0,0

А
Да, отношение тренера 

доброжелательное,  требовательное
150 150 100,0

Б
Не совсем (отношение тренера не 

всегда  доброжелательное)
150 0 0,0

В Нет 150 0 0,0

А да 150 68 45,3

Б не всегда 150 57 38,0

В нет 150 25 16,7

А да 150 148 98,7

Б частично 150 3 2,0

В нет 150 0 0,0

А да 150 147 98,0

Б не всегда 150 3 2,0

В нет 150 0 0,0

А интерес к избранному виду спорта 150 150 100,0

Б
возможность хорошо провести 

время
150 7 4,7

В возможность пообщаться с друзьями 150 8 5,3

Г забота о здоровье 150 130 86,7

Д просто «за компанию» 150 0 0,0

Е желание родных, близких 150 15 10,0

Ж бесплатное обучение 150 132 88,0

З близость к дому 150 17 11,3

6

Всегда ли Вы можете получить ответы на 

интересующие Вас вопросы, касающиеся учѐбы 

Вашего ребѐнка в МБОУДО ДЮСШ и 

организации учебно-тренировочного процесса? 

(Можно выбрать только ОДИН вариант)

7

Что на сегодняшний день заставляет Вашего 

ребенка продолжать занятия в МБОУДО 

ДЮСШ? (можно выбрать ОДИН или 

НЕСКОЛЬКО вариантов ответа)

3

Вы удовлетворены характером 

взаимоотношений тренера-преподавателя с  

Вашим ребенком? (Можно выбрать только 

ОДИН вариант)

4

Посещаете ли Вы соревнования, спортивно-

массовые мероприятия, учебно-тренировочные 

занятия с участием  ребѐнка? (Можно выбрать 

только ОДИН вариант)

5

Удовлетворяют ли Вас уровень комфортности и 

условия  пребывания Вашего ребенка  в 

МБОУДО ДЮСШ? (Можно выбрать только 

ОДИН вариант)

Сводная таблица результатов анкетирования родителей (законных представителей) обучающихся 

МБОУДО ДЮСШ отделения настольного тенниса в  2015-2016 учебном году

Ответы

1

Как Вы относитесь к тому, что Ваш ребенок 

обучается в МБОУДО ДЮСШ? (Можно выбрать 

только ОДИН вариант)

2

Вы удовлетворены результатом обучения 

вашего ребѐнка в МБОУДО ДЮСШ? (Можно 

выбрать только ОДИН вариант)



№ 

вопроса
Вопрос

Приняли 

участие в 

анкетирова

нии 

Количест-во 

ответов
% ответов

А положительно 59 59 100,0

Б отрицательно 59 0 0,0

В безразлично 59 0 0,0

А да 59 58 98,3

Б частично 59 1 1,7

В нет 59 0 0,0

А
Да, отношение тренера 

доброжелательное,  требовательное
59 59 100,0

Б
Не совсем (отношение тренера не 

всегда  доброжелательное)
59 0 0,0

В Нет 59 0 0,0

А да 59 59 100,0

Б не всегда 59 0 0,0

В нет 59 0 0,0

А да 59 59 100,0

Б частично 59 0 0,0

В нет 59 0 0,0

А да 59 59 100,0

Б не всегда 59 0 0,0

В нет 59 0 0,0

А интерес к избранному виду спорта 59 57 96,6

Б
возможность хорошо провести 

время
59 8 13,6

В возможность пообщаться с друзьями 59 10 16,9

Г забота о здоровье 59 44 74,6

Д просто «за компанию» 59 0 0,0

Е желание родных, близких 59 5 8,5

Ж бесплатное обучение 59 29 49,2

З близость к дому 59 1 1,7

6

Всегда ли Вы можете получить ответы на 

интересующие Вас вопросы, касающиеся учѐбы 

Вашего ребѐнка в МБОУДО ДЮСШ и 

организации учебно-тренировочного процесса? 

(Можно выбрать только ОДИН вариант)

7

Что на сегодняшний день заставляет Вашего 

ребенка продолжать занятия в МБОУДО 

ДЮСШ? (можно выбрать ОДИН или 

НЕСКОЛЬКО вариантов ответа)

3

Вы удовлетворены характером 

взаимоотношений тренера-преподавателя с  

Вашим ребенком? (Можно выбрать только 

ОДИН вариант)

4

Посещаете ли Вы соревнования, спортивно-

массовые мероприятия, учебно-тренировочные 

занятия с участием  ребѐнка? (Можно выбрать 

только ОДИН вариант)

5

Удовлетворяют ли Вас уровень комфортности и 

условия  пребывания Вашего ребенка  в 

МБОУДО ДЮСШ? (Можно выбрать только 

ОДИН вариант)

Сводная таблица результатов анкетирования родителей (законных представителей) обучающихся 

МБОУДО ДЮСШ отделения дзюдо в  2015-2016 учебном году

Ответы

1

Как Вы относитесь к тому, что Ваш ребенок 

обучается в МБОУДО ДЮСШ? (Можно выбрать 

только ОДИН вариант)

2

Вы удовлетворены результатом обучения 

вашего ребѐнка в МБОУДО ДЮСШ? (Можно 

выбрать только ОДИН вариант)



№ 

вопроса
Вопрос

Приняли 

участие в 

анкетирова

нии 

Количест-во 

ответов
% ответов

А положительно 41 41 100,0

Б отрицательно 41 0 0,0

В безразлично 41 0 0,0

А да 41 33 80,5

Б частично 41 8 19,5

В нет 41 0 0,0

А
Да, отношение тренера 

доброжелательное,  требовательное
41 40 97,6

Б
Не совсем (отношение тренера не 

всегда  доброжелательное)
41 1 2,4

В Нет 41 0 0,0

А да 41 35 85,4

Б не всегда 41 6 14,6

В нет 41 0 0,0

А да 41 39 95,1

Б частично 41 2 4,9

В нет 41 0 0,0

А да 41 37 90,2

Б не всегда 41 4 9,8

В нет 41 0 0,0

А интерес к избранному виду спорта 41 41 100,0

Б
возможность хорошо провести 

время
41 1 2,4

В возможность пообщаться с друзьями 41 1 2,4

Г забота о здоровье 41 13 31,7

Д просто «за компанию» 41 0 0,0

Е желание родных, близких 41 6 14,6

Ж бесплатное обучение 41 0 0,0

З близость к дому 41 0 0,0

6

Всегда ли Вы можете получить ответы на 

интересующие Вас вопросы, касающиеся учѐбы 

Вашего ребѐнка в МБОУДО ДЮСШ и 

организации учебно-тренировочного процесса? 

(Можно выбрать только ОДИН вариант)

7

Что на сегодняшний день заставляет Вашего 

ребенка продолжать занятия в МБОУДО 

ДЮСШ? (можно выбрать ОДИН или 

НЕСКОЛЬКО вариантов ответа)

3

Вы удовлетворены характером 

взаимоотношений тренера-преподавателя с  

Вашим ребенком? (Можно выбрать только 

ОДИН вариант)

4

Посещаете ли Вы соревнования, спортивно-

массовые мероприятия, учебно-тренировочные 

занятия с участием  ребѐнка? (Можно выбрать 

только ОДИН вариант)

5

Удовлетворяют ли Вас уровень комфортности и 

условия  пребывания Вашего ребенка  в 

МБОУДО ДЮСШ? (Можно выбрать только 

ОДИН вариант)

Сводная таблица результатов анкетирования родителей (законных представителей) обучающихся 

МБОУДО ДЮСШ отделения художественной гимнастики в  2015-2016 учебном году

Ответы

1

Как Вы относитесь к тому, что Ваш ребенок 

обучается в МБОУДО ДЮСШ? (Можно выбрать 

только ОДИН вариант)

2

Вы удовлетворены результатом обучения 

вашего ребѐнка в МБОУДО ДЮСШ? (Можно 

выбрать только ОДИН вариант)



№ 

вопроса
Вопрос

Приняли 

участие в 

анкетирова

нии 

Количест-во 

ответов
% ответов

А положительно 45 45 100,0

Б отрицательно 45 0 0,0

В безразлично 45 0 0,0

А да 45 45 100,0

Б частично 45 0 0,0

В нет 45 0 0,0

А
Да, отношение тренера 

доброжелательное,  требовательное
45 45 100,0

Б
Не совсем (отношение тренера не 

всегда  доброжелательное)
45 0 0,0

В Нет 45 0 0,0

А да 45 10 22,2

Б не всегда 45 25 55,6

В нет 45 10 22,2

А да 45 45 100,0

Б частично 45 0 0,0

В нет 45 0 0,0

А да 45 45 100,0

Б не всегда 45 0 0,0

В нет 45 0 0,0

А интерес к избранному виду спорта 45 45 100,0

Б
возможность хорошо провести 

время
45 0 0,0

В возможность пообщаться с друзьями 45 22 48,9

Г забота о здоровье 45 45 100,0

Д просто «за компанию» 45 0 0,0

Е желание родных, близких 45 0 0,0

Ж бесплатное обучение 45 0 0,0

З близость к дому 45 0 0,0

6

Всегда ли Вы можете получить ответы на 

интересующие Вас вопросы, касающиеся учѐбы 

Вашего ребѐнка в МБОУДО ДЮСШ и 

организации учебно-тренировочного процесса? 

(Можно выбрать только ОДИН вариант)

7

Что на сегодняшний день заставляет Вашего 

ребенка продолжать занятия в МБОУДО 

ДЮСШ? (можно выбрать ОДИН или 

НЕСКОЛЬКО вариантов ответа)

3

Вы удовлетворены характером 

взаимоотношений тренера-преподавателя с  

Вашим ребенком? (Можно выбрать только 

ОДИН вариант)

4

Посещаете ли Вы соревнования, спортивно-

массовые мероприятия, учебно-тренировочные 

занятия с участием  ребѐнка? (Можно выбрать 

только ОДИН вариант)

5

Удовлетворяют ли Вас уровень комфортности и 

условия  пребывания Вашего ребенка  в 

МБОУДО ДЮСШ? (Можно выбрать только 

ОДИН вариант)

Сводная таблица результатов анкетирования родителей (законных представителей) обучающихся 

МБОУДО ДЮСШ отделения  бокса в  2015-2016 учебном году

Ответы

1

Как Вы относитесь к тому, что Ваш ребенок 

обучается в МБОУДО ДЮСШ? (Можно выбрать 

только ОДИН вариант)

2

Вы удовлетворены результатом обучения 

вашего ребѐнка в МБОУДО ДЮСШ? (Можно 

выбрать только ОДИН вариант)



№ 

вопроса
Вопрос

Приняли 

участие в 

анкетирова

нии 

Количест-во 

ответов
% ответов

А положительно 75 75 100,0

Б отрицательно 75 0 0,0

В безразлично 75 0 0,0

А да 75 75 100,0

Б частично 75 0 0,0

В нет 75 0 0,0

А
Да, отношение тренера 

доброжелательное,  требовательное
75 75 100,0

Б
Не совсем (отношение тренера не 

всегда  доброжелательное)
75 0 0,0

В Нет 75 0 0,0

А да 75 15 20,0

Б не всегда 75 53 70,7

В нет 75 7 9,3

А да 75 75 100,0

Б частично 75 0 0,0

В нет 75 0 0,0

А да 75 75 100,0

Б не всегда 75 0 0,0

В нет 75 0 0,0

А интерес к избранному виду спорта 75 75 100,0

Б
возможность хорошо провести 

время
75 0 0,0

В возможность пообщаться с друзьями 75 52 69,3

Г забота о здоровье 75 23 30,7

Д просто «за компанию» 75 0 0,0

Е желание родных, близких 75 0 0,0

Ж бесплатное обучение 75 33 44,0

З близость к дому 75 0 0,0

6

Всегда ли Вы можете получить ответы на 

интересующие Вас вопросы, касающиеся учѐбы 

Вашего ребѐнка в МБОУДО ДЮСШ и 

организации учебно-тренировочного процесса? 

(Можно выбрать только ОДИН вариант)

7

Что на сегодняшний день заставляет Вашего 

ребенка продолжать занятия в МБОУДО 

ДЮСШ? (можно выбрать ОДИН или 

НЕСКОЛЬКО вариантов ответа)

3

Вы удовлетворены характером 

взаимоотношений тренера-преподавателя с  

Вашим ребенком? (Можно выбрать только 

ОДИН вариант)

4

Посещаете ли Вы соревнования, спортивно-

массовые мероприятия, учебно-тренировочные 

занятия с участием  ребѐнка? (Можно выбрать 

только ОДИН вариант)

5

Удовлетворяют ли Вас уровень комфортности и 

условия  пребывания Вашего ребенка  в 

МБОУДО ДЮСШ? (Можно выбрать только 

ОДИН вариант)

Сводная таблица результатов анкетирования родителей (законных представителей) обучающихся 

МБОУДО ДЮСШ отделения  бокса в  2015-2016 учебном году

Ответы

1

Как Вы относитесь к тому, что Ваш ребенок 

обучается в МБОУДО ДЮСШ? (Можно выбрать 

только ОДИН вариант)

2

Вы удовлетворены результатом обучения 

вашего ребѐнка в МБОУДО ДЮСШ? (Можно 

выбрать только ОДИН вариант)


